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Η βιομηχανία κρουαζιέρας στις ΗΠΑ θα παρατείνει
την αναστολή δραστηριοτήτων της ως τα τέλη του
2020

2020/11/04 10:19 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Στην επέκταση της αναστολής των δραστηριοτήτων της, ως τις 31 Δεκεμβρίου,
αποφάσισε να προχωρήσει ο κλάδος της κρουαζιέρας στις ΗΠΑ.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Σύμφωνα με τη Διεθνή Ένωση Εταιρειών Κρουαζιέρας (CLIA), τα μέλη της θα
χρησιμοποιήσουν το υπόλοιπο του έτους για να προετοιμαστούν για την 
εφαρμογή μέτρων για την αντιμετώπιση ζητημάτων ασφάλειας κατά του
COVID-19.

Υπενθυμίζεται ότι, τα Κέντρα Ελέγχου και Πρόληψης Ασθενειών (CDC) εξέδωσαν, την
περασμένη εβδομάδα, ένα πλαίσιο για τη σταδιακή επανέναρξη των επιχειρήσεων
κρουαζιέρας, μετά την απόφαση του περασμένου Μαρτίου για πλήρη αναστολή
δραστηριοτήτων του κλάδου ως “απάντηση” στην πανδημία του κορωνοϊού.

Η παράταση της αναστολής δραστηριοτήτων «θα προσφέρει επιπλέον χρόνο στη
βιομηχανία για να ευθυγραμμιστεί η εκτεταμένη προετοιμασία πρωτοκόλλων υγείας
με τις απαιτήσεις της νέας απόφασης του CDC για υπό όρους ναυσιπλοΐας και τις
απαιτήσεις των τεστ κατά του COVID-19 για την προστασία των πληρωμάτων»,
τόνισε η CLIA.

Σε δημοσίευμά του το Reuters αναφέρει ότι η νέα απόφαση για αναστολή των
ταξιδιών των κρουαζιερόπλοιων στις ΗΠΑ ήρθε εν μέσω του αυξανόμενου αριθμού
κρουσμάτων κορωνοϊού πλοία, με τις μετοχές μεγάλων εταιρειών του κλάδου
(Carnival Corp, Norwegian Cruise Line και Royal Caribbean Cruises) να σημειώνουν 
μέτριες επιδόσεις στο χρηματιστήριο.



«Οι επόμενες φάσεις θα περιλαμβάνουν ταξίδια προσομοίωσης για να δοκιμαστεί η
ικανότητα των εταιρειών κρουαζιέρας να μετριάσουν τον κίνδυνο από τον COVID-19,
να πιστοποιηθούν τα πλοία που πληρούν τις συγκεκριμένες απαιτήσεις και να
εξασφαλιστεί η σταδιακή επιστροφή των επιβατών στα κρουαζιερόπλοια», δήλωσε το
CDC.

Σημειώνεται ότι, η βιομηχανία έχει δεσμευτεί -μεταξύ άλλων- για «τεστ σε επιβάτες
και πλήρωμα πριν από την επιβίβαση, τη χρήση μάσκας, τις απαιτήσεις φυσικής
απόστασης, τις ελεγχόμενες εκδρομές στο λιμάνι αποβίβασης».

Σύμφωνα με το CDC έως τις 28 Σεπτεμβρίου, καταγράφηκαν «3.689 επιβεβαιωμένα
κρούσματα COVID-19 σε κρουαζιερόπλοια και 41 θάνατοι».

Όπως αναφέρει το Reuters, η οικονομική δραστηριότητα από την κρουαζιέρα
ανέρχεται σε πάνω από 53 δισ. δολ. ετησίως, υποστηρίζοντας 421.000 θέσεις 
εργασίας στις ΗΠΑ.

Από την πλευρά της, η CLIA εκτιμά ότι η αναστολή εργασιών στον κλάδο είχε ως
αποτέλεσμα την οικονομική απώλεια 25 δισ. δολ. και πάνω από 164.000 θέσεις 
εργασίας στη χώρα.


